

Jubilarni 10. Festival vina u Lazarevcu



Po deseti jubilarni put u Lazarevcu je održan Festival srpskih vina. Učestvovalo je preko 60 izlagača, a manifestaciju je svečano proglasio otvorenom državni sekretar u Ministarstvu državne uprave i lokalne samouprave Bojan Stević. Svoj vladičanski blagoslov dao je episkop šumadijski gospodin Jovan. Ceremoniji svečanog otvaranja prisustvovali su njegova ekselencija ambasador Kube u Beogradu, Gustav Tristo del Todo, direktor kancelarije za vere Mileta Radojević, predstavnici naše i okolnih opština.



Vinarija „Dimitrijević“

U cilju afirmacije i promocije domaćih vinskih sorti na teritoriji GO Lazarevac, i ove godine u hali SRC “Kolubara” održan je jubilarni Festival srpskih vina. Da ova manifestacija sa pravom nosi epitet najomiljenijeg vinskog festivala u zemlji svedoči i podatak da je izloženo preko 300 probranih vinskih etiketa a među njima i vina sa najprestižnijim svetskim nagradama.



Carpe Diem

Prisutnima se na samom početku obratio predsjednik GO Lazarevac Bojan Sinđelić koji je istakao svoje zadovoljstvom uspehom manifestacije i izrazio nadu da će iz godine u godinu manifestacija biti sve uspješnija.



Bojan Sinđelić, predsjednik GO Lazarevac



Vinarija „Srž“

Svoj vladičanski blagoslov uputio je episkop šumadijski gospodin Jovan, naglasivši da je sa blagoslovom božjim ovaj festival na području eparhije šumadijske, dokaz da razvoj vinogradarstva u Srbiji dobija svoj zamah.



Vinarija „Zorča“

Njegova ekscelencija ambasador Kube u Beogradu Gustav Tristo del Todo, na poziv zeočkih vinogradara prvi je orezao čokot prilikom obeležavanja Svetog Trifuna. Sada prilikom posete festivalu uverio se u kvalitet ovogodišnjeg vina.



Gustav Tristo del Todo, ambasador Kube u Beogradu

Državni sekretar u ministarstvu državne uprave i lokalne samouprave Bojan Stević je svečano proglasio 10. jubilarni Festival srpskih vina otvorenim i naglasio da će Vlada Srbije, Grad Beograd i GO Lazarevac nastaviti da pružaju punu podršku ovoj manifestaciji, vinogradarstvu i poljoprivredi uopšte.



Bojan Stević, državni sekretar Ministarstva državne uprave i lokalne samouprave

Tradicionalnom zdravicom završena je ceremonija otvaranja festivala na kome su svoje mesto našle nagrađivane vinske kuće, proizvođači autohtonih sorti vina odabrani posebnom selekcijom organizatora.



Podrum vina „Miloš“

Selektor festivala Nenad Andrić je naglasio da je teško izdvojiti posebna vina koja treba degustirati i preporučio posetiocima da posvete pažnju svim izlagačima. Posebno mesto zauzeli su domaćini, lazarevački vinogradari.



„Zemlja živih“

Povodom sajma vina u Lazarevcu dodeljene su nagrade najboljima na književnom konkursu “Vino je poezija u čaši”. Prvo mesto dele dve pesnikinje Ljupka Vujičić i Valentina Novković, dok je treće mesto osvojio Slobodan R. Martinović. Brojem izlagača, posetilaca ali brojem izloženih vina sa svetskim nagradama Lazarevac je ovoga dana postao prestonica Srpskih vina.